
Анализът на резултатите от анкетното проучване на БТПП сред фирми от 

Ловеч е очертал следното: 

- най-често срещаните проблеми, които възпрепятстват нормалната дейност 

за бизнеса са: инфраструктурата,  достъпа до квалифицирани кадри, 

образованието и местните данъци и такси. Бизнесът обръща сериозно внимание 

най-вече на лошата инфраструктура, бавните административни процедури, 

високите ставки на данък сгради и такса смет, като не получават достатъчно 

качествена услуга за цената, която плащат. Отчита се хронична нужда 

квалифицирани и неквалифицирани кадри. 

 

- Областното управление и общинското ръководство трябва да обърнат сериозно 

внимание, според анкетираните компании и на чистотата  и повишаване на 

компетентността на персонала в администрацията.  
 

- 73% от анкетираните не са удовлетворени от местната администрация.  
 

- Компаниите са не са удовлетворени от нивото на местните данъци и такси и по-

голяма част от тях смятат, че не може те да стимулират бизнеса. 
 

- За 75% от анкетираните обществените поръчки не представляват интерес, 19% 

не са удовлетворени от прозрачността и начина на провеждането им. 
 

- По-голяма част от анкетираните, считат че има обособени индустриални зони, 

бизнес паркове  с разрешение за строеж в обл.Ловеч. 
 

- 67%  подкрепят публично-частното партньорство като начин на инвестиране 

в региона. 
 

 


